

10亿元大派奖受销售人员热捧

作为体彩史上最大力度派奖,2021年体彩大乐透10亿元大派奖活动从开始就受到广大购彩者的关注,再加上四川体彩特别推出的充满趣味性的集字有礼送手机活动,多重活动不仅令参与者热情高涨,也实实在在感受到派奖带来的实惠。

继大乐透派奖首期四川赢得开门红后,内江购彩者又中得1注追加一等奖,4月14日,大乐透派奖第三期,成都西区分中心一购彩者再次斩获1注追加一等奖,奖金1793万元。这注大奖由成都市郫都区德源镇文明街325号10635实体店售出。

除了购彩者,本次活动也受到销售人员的欢迎与追捧。活动开始时,成都东区分中心的销售人员早早布置好了各类宣传物料,不少人还充分发挥自己的艺术天分,自制各种手抄报、黑板报、中奖喜报等,营造浓浓的节日氛围。06219实体店销售员拿起五彩画笔制作了炫目的手抄报,用鲜艳的色彩、优美的字体,生动



06219 实体店手绘派奖宣传海报



08208 实体店用黑板报介绍派奖活动



03406 实体店将中奖喜讯同大家分享

地展示了活动内容;08208实体店销售员办起了黑板报,将活动亮点列举在黑板上,让人走近销售台就能清楚地看到;03406实体店销售员把活动第一期内江市中出2299万元的喜报写到了红

纸上,把这个好消息分享给大家;还有很多实体店将派奖期间的中奖喜报打印出来,或张贴在墙上或放在销售台上。

不少销售人员表示,活动开始后,进店的人流明显增多,一些

从没买过彩票的朋友闻讯后,也会进店买几注大乐透体验一下。每到开奖日,店内更是人头攒动。

本次派奖,只要追加投注,就可参与,3元最高可中3600万元,二等奖最高可翻倍,三至九等

奖奖金增加50%。理性投注,量力而行,希望购彩者树立正确的购彩观念,保持良好的心态,支持公益,享受乐趣,早日同属于自己的幸运相遇。

(唐林)

派奖进行时 集字赢手机



体彩遂宁分中心组织骑行宣传活动



南充购彩者集齐五字领走手机



集齐幸运字符, 召唤“超人”

体彩大乐透10亿元大派奖正在如火如荼地进行,加上四川体彩推出的“集字有礼”赢手机活动,不少销售人员对本次派奖信心满满。为了提高派奖活动的影响力,4月10日,体彩遂宁分中心组织部分实体店销售人员在船山区、射洪市和大英县开展了以“健康出行 助力大乐透10亿派奖”为主题的骑行宣传活动。

上午9点,销售人员每人骑一辆共享单车分别在船山体育馆、射洪体育馆和大英体育中心集结。之后,大家统一身着印有“大乐透10亿大派奖3元可中3600万”宣传标语的马甲,手持印有中国体育彩票标识的旗帜,在大街小巷穿梭,虽然骑行途中下起了绵绵细雨,但并未影响大家的参与热情。整齐的

队伍、鲜明的口号吸引了来往行人的目光,也让更多群众了解了本次派奖活动。

本次派奖活动吸引了众多购彩者参与。南充的大乐透爱好者秦先生在活动中赢得一部新手机。4月19日上午,他来到体彩南充分中心,高兴地领走了通过集字获得的奖品——OPPO 5G手机。秦先生平时喜欢买大乐透彩票,为退休生活增添一点乐趣。这次大乐透派奖活动第一期,他就通过追加投注,收集到字符“级”,然后相继收集到“超”“大”“乐”“透”。有的字符还收集了多个。秦先生说,除了兑奖领手机的五张大乐透彩票,其他的字符还会继续保留,活动时间还长,说不定还会中手机。

秦先生说,这次中得手机对他

来说具有纪念意义。他刚退休没多久,这次“集字有礼”赢得幸运手机,预示着幸福退休生活的美好开端,幸运手机他一定会珍惜。

中奖者不仅有秦先生,派奖活动第二期,达州市万源县的小李凭借一张6元单式票,中得大乐透二等奖1注,奖金9.9万元。

小李是大乐透的“粉丝”,每期都坚持购买3注。虽然这次因为没有追加投注错失追加奖金,但他并不失落,还表示,以后会继续支持公益事业,说完又买了3注,并追加投注。

目前,大乐透10亿元大派奖仍在继续,“集字有礼”送手机活动也在进行,只要追加投注即可参与,同时提醒购彩者要以理性、节制的心态购彩。(罗勇 刘开学 李奎)

绵阳购彩者 领取大乐透百万奖金

4月21日,绵阳一购彩者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜,他凭借一张5注号码,5倍投注,投入75元的单式追加票领取奖金117.8万元。

中奖彩票显示,大奖出自4月19日开奖的第21043期,这位购彩者中得5注追加二等奖,派奖后单注总奖金23.57万元。

中奖者表示,他参加工作时就开始购彩,每次投入几元到几十元不等,试手气的同时还做了微公益,两全其美。据中奖者介绍,这次“10亿元大派奖”前,他刚中了一次4+1五等奖,觉得运气不错,所以派奖开始后,每次购彩都投注5倍,想不到真的中了大奖,感觉非常幸运。

体彩史上力度最大的“大乐透10亿元大派奖”活动正在火热进行,追加投注即可参与,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万元。追加投注是本次参



中奖彩票

与派奖的条件,既是唯一“门槛”,也是揽奖“利器”。派奖盛宴,一年只有这一回,购彩者千万不要错过!

生活处处有惊喜,中国体育彩票坚守初心,勇担使命,秉承“公益体彩乐善人生”的品牌理念,同万千购彩者一起播种爱和温暖,同时也不断为大家带来惊喜。

(郑鹏)

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.sctcai.com